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최고차항의 계수가 
 이고 최솟값이 인 사차함수 와 함수    에 

대하여 합성함수   ∘ 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 방정식   의 서로 다른 실근의 개수는 이다.
(나) 함수 는   에서 극소이다.
(다) 방정식   의 서로 다른 실근의 개수는 이다.

 ′의 값을 구하시오. (단, lim
→∞

 ) [4점] 30
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if d o 에서만 만난다

g1기 2 교점개수의 최댓걊 3개

시기 0 의 서로 다른 실근 개수의 최댓값 3개

가 에 모순

8메는 t o p o 에서 접한다
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시기 fignight
g1기 7120에서 극소 고려대상 X

燕持卯 냟f혜 so

가 조건을 만족시키기 위해선

g뺘 t.gl기 p의 실근의 개수가 각각災 7 A I 이 돼야한다
if g먀 t 교점개수가 3개라면
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g먀 d 교점개수는 1개 g뺘B교점개수는 3개
O d BY k

fun I기지가 2

if 8개의 국댓값이 8일 대

f
g기 음수 존재X x x x

3개 i gunis 개수가 3개涓許 p 3개 단 P 양수 gut d f

if fun의 극댓값 78

g에 음수 x x f
양수 i최대 3개

X d b
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if 웨의 극댓값 8
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8세의 그래프를 적절히 회전시켜서 정의역처럼 생각해보자

Cst

t.is



미 적 분 _ 해 설 편  1 4 5

3 6 2 0 1 9 학 년 도  9 월  평 가 원 ( 가 형 )  3 0 번

합성함수가그려지는 과정을살펴보면 50이 되어야만 내조건을 만족시킨다

i dip to 이면 갸0 에서 극대를 가지기 때문
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그림을 그려보니 세의 극대값이 Y8이 되어야 조건 만족
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